ANropuTt™m pac4yeTta
npuBeaeHHOro ConpoTUBIEHUSA
Tennonepegaye



[Ton©op 3nemMeHTOB NPOEKTUPYEMOW oOrpaxaatoLlemn
KOHCTPYKLWUN, ans OOCTMXEHUS LlerneBoro
COMNPOTUBIIEHNA  Tennonepegade, nMpPoBOOAAT B
HUXXenpuBeageHHOW NocrneaoBaTenbHOCTU:

1 OnpegensaioT Lenesoe COMNPOTUBIIEHUNE
Tennonepegade orpa)garowen KOHCTPYKUMM 30aHUA.
OHO pOomkHO OblITb He Hwke Tpebyemoro CIl
50.13330.

2 BblOupatoT Bna orpaxkgaroen KOHCTPYKLUN.

3 BbibunpatoT TUNoByD pas3dMBKY Ha 3fIEMEHTHI,
KOTOPYIO KOPPEKTUPYIOT C Yy4YeTOM OCOBEHHOCTEN
orpaxgaroLlen KOHCTPyKuMn (Ona CTeH TUMOBYLO
pa3buBky crieayeT npmHMmMmathb rno npunoxenmio A CI1
230.1325800.2015).

4 [Ina KaXOoro oarieMeHTa HaxogAaT YyAenbHbIN
reoMeTpUYEeCKNi NnokasaTenb.



5 [Hna kKaxooro anemMeHTa onpenenarT WUCTOYHUK MonyyYeHus
XapaKTEPUCTUK: pacyeT TemMnepaTypHOro nomns WUnm cnpaBOYHble

MaTepunanbl (CnpaBqubuvm mMarepuvanamm MOryT ChnyXuTb Tabnuubl
npunoxenunst I CI1 230.1325800.2015, paHHble TEXHUYECKUX CBUAOETENLCTB

nnv anbBGOMOB YepTexel, Apyrue oduLmanbHbie pesynsTaTbl pacyeToB).
6 [na nnocknx aneMeHToB BbIOMPAOT TOSMLWKUHY yTennutena. Ong
9TOro LeneBoe CONnpoTUBMEHWe Tensionepenadye KOHCTPYKLUK
YMHOXaKT Ha 1,5 n nogbuparoT KOHCTPYKLUIO CO 3HAYEHUEM

R} =15R,

[TpunmedaHwue— B cnyyae, ecnn NpPo KOHCTPYKUMIO U3BECTHO, YTO OHa
OTNNYAETCA BbICOKOW OAHOPOAHOCTbIO, MOXHO 3HadeHue KoapdwuuueHta 1,5
3aMeHuUTb Ha 3HadeHne 1,3. HaobopoT, ecnu Npo KOHCTPYKLUIO U3BECTHO, YTO
OHa OTNINYaeTCs HMU3KOW OOQHOPOLAHOCTbIO MOXHO 3Ha4vyeHune koapduumeHta 1,5
3aMeHUTb Ha 3Ha4veHune 1,8.

7 [ns BbIOpaHHOW TOMLWMHBI YTENNUTENS onpenensaoT yaenbHble
NoTEPU TENNOTbI BCEX ANEMEHTOB Orpa)kaatoLLien KOHCTPYKLUMN.



8 o Tabnuue E.2 npunoxenuns E CI150.13330 u dopmyne
(5.1) npoBoOAT pacyeT npuBEOEHHOIo COMNPOTUBIIEHUS
Tennonepeaade.

9 [lo pesynsTaTtam pacyeTta NpoBOAAT OLIEHKY OOCTUXEHUSA
LeneBoro ConpoTuBneHna Tennonepegade W, nNpu
HeOOXOAMMOCTHN, KOPPEKTUPYIOT KOHCTPYKTUBHOE peLLEHne
orpaxgarwLwen KOHCTpyKumn. KoppeKkTupoBka MOXET
3aKrn4yaTbCsd, Kak B WU3MEHEHUU TOmNWMHbI U1 Tuna
yTeENNUTENda, Tak MU B 3aMeHe Haumbonee 3Ha4YMMBbIX

Terno3alwnTHbIX 3J1eMeHTOB.

[TpunmmedyaHMe - Kak npaBuno, uernesoe COMPOTUBIEHNE MOXET
cyMTaTbCA [OOCTUTHYTbIM, €Cnu MOJSIyYEHHOE pacyeToM npuBeAEHHOE
COMpPOTUBIIEHNE Tennonepegavye He MeHblUe LeneBoro COonpoTUBIEHUS
Tennonepenade U oTnU4aeTcs OT Hero He boree Yewm:



Ha1l0 % —ana R’ <3,5 M2-°C/BT,
Ha7%-ana3,5 <R <5 wm2.°C/Br,
Ha5%—aonda5< RX' m%°C/BrT.

10 B cnyyae un3MeHeHUa XapakTepUCTUK HEKOTOPLIX
9JIEMEHTOB OrpaxaatLllen KOHCTPYKUMM (ocobeHHOo
TOMWUWHbI  YTENNUTENSA) OLEHMBAKOT HEODXOOUMOCTb
KOPPEKTUPOBKMU TENNo3aLMNTHbIX XapaKkTepuUcTuK
OoCTalibHbIX 9N1EMEHTOB. [1pwn HeobxoaMmMocTH
NnepecynTbIBaOT XapakTePUCTUKN ANIEMEHTOB.

11 [llpoBOOAT OKOH4YaTENBLHLIN pPacyYeT NPUBEOEHHOIO
CONPOTUBIIEHNA Tennonepegadye. [nga 3aToro 3anofiHAOT
Tabnuuy E.2 npunoxeHusa E CI1 50.13330 U NPpUMEHSAIOT

doopmyny (5.1).



Tadnuna A.l - Tunoras pa.';ﬁnmca HA TENNO03AIMHTHBIC 3 ICMEHTHI OCHOBHBIX BHA0B CTEHOBBIX KOHCTp}’K[UlfI
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Tabnuua E.2

onemMeHT * |YnenbHbIN YaenbHble YaenbHbIN notok|donsa obLlero
KOHCTPYKLMUK reomeTpuyec- |MoTepu TENnoTbl  |TENmOThI, NoToKa TensoThl
KU nokasa- o6ycrnoBneHHbIN Yyepes
Tenb 3NeMeHTOM dparmeHT, %
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Ctonbely * MOXeT He NpUBOANTLCSA



